15a +13a = 28a 5*5 =52 =25

25x-5x = 20x 22 =2%2=4

16y+4y = 20y a*a = a?

. bo"
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3*7=21 cMm? 3*3=0 cM?2
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Ucmopuyeckas cnpaeka!l

[TAOLLLAOABIO HO3bIBAETCSHA BEAUYUHAQ,
XAPOAKTepU3YyIoLLasa pasmep
reomeTpu4eckoum comrypoil




[Tnowanb.

$o,b/nyfm naoujadu
npSmoyronsHuko.
u kfadpama.

. b}"



NPSAMOYroSfibHMKa
S - nnowanb

a - AnuHa S =3aB

B - LULMPUHA

- b{"
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KBagpaTa

S=a*a=a?
S = a?

b



. 1 KBagpaTHas eguHULa




1 KBagpaTHas eguHULa




1 KBagpaTHas eguHULa
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Hantu nnouiaab KBaaparta, ecriv ero
CTOpPOHa paBHa 7/ CM.

[1aHo: PellueHune:
a=7cMm S =a?
Hantu: S S =72=7*7 = 49cMm?
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OnvHa npsAMOyronbHUKa paBHa 7 CM,

wupuHa paBHa 10 cMm. Hemy paBHa nnowagb
NpAMOYrofibHUKa?

HaHo: Peluenve:
a=/ S = aB
B=10

S=7"10=70 cm?

Hantu: S
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Hantu WWpuUHY NpaMoyrosnibHuUKa, ecrim ero
nnowanab paBHa 27 cM?,_anvHa - 3 cm

[laHo: PelleHune:
S =27 cMm? S =aB
a = 3cm B=3S:a

Hantu: B B=27'3=9cMm
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TpeyronsHuk ABC pasgenunu Ha paBHble

TPeyrosibHMKM MeHbLnx pasmepoB. Hanaute
/\ nnowaab TpeyronbHMka ABC, ecnu

— nnowaab 3akKpaweHHOU YyacTu paBHa 96 cm?

PelleHue:

1)96:3=32 (cM? )— S ogHOro ManeHbLKoro
TpeyrosfibHMKa

2)32 * 9 = 288 (cm?) — S Tpeyr. ABC




2

S> 1
14 PelLleHne:

S =31+ 52
S1=82=16 cm?
S2 =12%1 = 12¢cm?
S = 16+12 = 28cm?
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Hanaute nnowaab TpeyronsHuka BCM

B K C
4 3
4 PelleHue:
Seem = Swmek + Swmke
A M D Saskm = 4*4 = 16(cm?)

Swmek = 16:2 = 8(cm?)
Swmkep = 3*4 = 12(cm?)
Secm = 8+6 = 14(cm?)
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[nunHa npamoyrosisHMKa 8 cM, a WwmpuHa 3 cM. ITOT
NPAMOYTrofibHUK pasgenunn Ha ABe YacTu Tak, YTo nnowagb
OOHOW YacTu B Tpu pasa bosnblue gpyron. Hamgmnte nnowagb
Ka)Qou YacTu NpsaMOYronbHUKa.

PelLueHue:

S=aB

S=3%*8=24 (cm?)

[TlycTb X — ogHa 4YacTb, Torga 3x — BTopas 4vactb. 1o
YCMOBUIO 3a4a4um BCS nnowiagb NpAMoyronbHuKka 24cm?.
CocTaBuM ypaBHEHME.

3x+x=24

4x =24

X=24:4

X=6

6.3=18cm?

&
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Bbl monoAaLubl!
Cnacubo 3a ypok



